

Последовательные реформы служат интересам человека



Как сообщалось ранее, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев с целью ознакомления с ходом социально-экономических реформ на местах, созидательной и благоустроительной работой и для диалога с народом 20-21 января посетил Республику Каракалпакстан.

Каракалпакстан благодаря своим богатым природным ресурсам, промышленным предприятиям, самоотверженному труду народа вносит достойный вклад в развитие нашей страны.

Кунградский содовый завод, Устюртский газохимический комплекс, десятки совместных предприятий способствуют развитию экономики, обеспечению занятости населения.

Поездка Президента нашей страны Шавката Мирзиёева открыла новые перспективы в жизни Каракалпакстана. Глава нашего государства 20 января посетил учреждения здравоохранения, социальной защиты населения, образования, объекты сельского хозяйства, ознакомился с созданными в них условиями. Провел собрание, на котором обсуждались вопросы социально-экономического развития Республики Каракалпакстан, создания достойных условий для населения.

Глава нашего государства на второй день поездки в Республику Каракалпакстан посетил участок завода полимерной продукции, строящийся в городе Нукусе. На этом заводе будут производиться в год 8 тысяч тонн полиэтиленовых труб, упаковочная продукция. На предприятии, оснащённом современными технологиями, будет создано более ста рабочих мест.

Президент нашей страны также ознакомился с проектом завода по производству продукции для энергетической отрасли. Здесь намечается выпуск на основе новых технологий, разработанных в таких странах, как Япония, Швейцария, Италия, современных трансформаторов, деталей для фотоэлектростанций, автоматических электросчетчиков.

В производстве различных товаров, обеспечении устойчивой работы их производителей особую роль играет химическая промышленность и энергетика. В связи с этим уделяется большое внимание производству импортозамещающей продукции путем последовательного развития в стране данных отраслей, организации новых предприятий. Эти заводы являются результатами работы в данном направлении.

Особо подчеркивалась необходимость сдачи этих предприятий в эксплуатацию к 26-летию независимости нашей страны, что станет достойным праздничным подарком для нашего народа.

Президент нашей страны побеседовал с подрядчиками и строителями, пожелал им удачи в осуществлении этих больших, важных проектов.

Глава нашего государства осмотрел реконструированный на основе современных архитектурных требований Нукусский железнодорожный вокзал. Здание вокзала украшено национальным орнаментом. Созданы все удобства для пассажиров в зале ожиданий, медицинском кабинете, комнате матери и ребенка и других.

Президент нашей страны отметил необходимость увеличения здесь видов услуг, повышения культуры обслуживания.

Шавкат Мирзиёев побывал на участке строительства школы для одаренных детей имени Ибройима Юсупова.

Народный поэт Узбекистана и Каракалпакстана, Герой Узбекистана И.Юсупов внес огромный вклад в развитие каракалпакской и узбекской литературы. Его произведения пронизаны идеями любви к Родине, уважения родителей, преданности стране и народу. В этом смысле творчество известного поэта служит духовным источником воспитания молодежи.

Президент нашей страны уделяет особое внимание вопросам повышения культуры чтения, воспитания молодого поколения в духе любви и интереса к книге. Распоряжение главы нашего государства "О создании Комиссии по развитию системы издания и распространения книжной продукции, повышению и пропаганде культуры чтения" от 12 января текущего года является практическим подтверждением такого внимания.

Поручено усовершенствовать проект школы, в частности, создать площадь и установить здесь памятник И.Юсупову. Подчеркивалась необходимость открытия на базе школы мини-типографии, осуществления перевода и издания различной литературы. Это станет достойным вкладом в пополнение художественной, просветительской, научно-популярной, воспитательной литературы, направленной на развитие интеллектуального потенциала молодежи, обеспечение такой литературой образовательных учреждений.

Глава нашего государства посетил также Нукусский филиал Ташкентского педиатрического медицинского института. Здесь строятся многопрофильная детская клиника, игровая площадка, гостиница. Были даны рекомендации по созданию в институте подлинно научной атмосферы, изучению международного опыта, развитию сотрудничества с ведущими клиниками зарубежных стран, эффективной охране здоровья матерей и детей.

Шавкат Мирзиёев на церемонии вступления в должность Президента Республики Узбекистан отметил, что будет внедрена система, при которой государственные органы будут служить народу, хокимы и руководители всех уровней будут отчитываться перед

населением. В настоящее время на местах создаются народные приемные, являющиеся важным звеном этой системы.

Глава нашего государства ознакомился с народной приемной Президента Республики Узбекистан в Республике Каракалпакстан. Здесь прием граждан, рассмотрение и хранение их обращений организованы на основе современных информационных технологий. Созданы необходимые условия в комнате матери и ребенка, медицинском и других кабинетах, а также особые удобства для инвалидов.

Поручено справедливо рассматривать и своевременно решать вопросы по каждому обращению, анализировать работу руководителей с обращениями.

Как и во всех регионах нашей страны, широкомасштабная созидательная работа осуществляется и в Республике Каракалпакстан. В частности, в 2009-2016 годы на 134 сельских массивах региона построены по типовым проектам и сданы в эксплуатацию 3650 современных жилых домов. В городе Нукусе возведены 34 многоэтажных жилых дома, современный амфитеатр, Молодежный центр, новое здание Каракалпакского государственного музея искусств имени И.Савицкого, различные спортивные комплексы. Работа в этом направлении последовательно продолжается.



Президент нашей страны ознакомился с проектом реконструкции улицы Ерназара Олакуза города Нукуса. Эта центральная улица будет расширена, созданы еще большие удобства для транспортного движения, возведены многоэтажные жилые дома, объекты торговли и бытового обслуживания.

Глава нашего государства в мечети Имама Эшона Мухаммада побеседовал с аксакалами, где речь шла о дальнейшем повышении уровня жизни населения, почитании людей почтенного возраста, воспитании молодого поколения. Аксакалы отметили, что Шавкат Мирзиёев как Президент Республики Узбекистан в целях ознакомления с ходом социально-экономических реформ на местах первым из регионов нашей страны посетил Республику Каракалпакстан. Это свидетельствует о высоком уважении и внимании главы нашего государства к Каракалпакстану, каракалпакскому народу. Результаты этого визита послужат дальнейшему социально-экономическому развитию региона.

[УзА](#)